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Ne | Koa Tun 3axanus Bonpoc OtBer
n/ | KoMn
n .
1. | YK-4 | 3axpeiroe (¢ BeIOOpOM) | elegir la opcién correcta 3
Queremos .......... a Madrid.
1) viaje
2) viajamos
3) viajar
4) viajo
2. | YK-4 | 3akpsrroe (¢ BeiOOpoM) | elegir la opcidn correcta 1
El hermano de mi padre es
mi ....
1) tio
2) abuelo
3) primo
4) hermano
3. | YK-4 | 3akpsriToe (ma | Relacione: 1C
COIIOCTABJICHHUE) Elige el pronombre negativo | 2A
adecuado: 3D
4B
1) En la cocina no hay... |5E
cortinas.
2) ...estaen casa.
3) Sobre el suelo no estd ...
alfombra.
4) No tengo ... problema.
5) No hacen ... films ahora.
A) Nadie
B) Ningun
C) Ningunas
D) Ninguna
E) Ningunos
4. | YK-4 | 3akpsiTOC (na | Relacione: 1A
COIIOCTaBJICHUE) Elige el pronombre | 2E
interrogativoadecuado: 3D
4B
1) Qué 5C
2) Quién
3) Cuantos
4) Cuéndo

5) Cuanto




A) (Por
temprano?

B) (... volveras? - A
medianoche.

Q) ¢...dinero te falta?

D) ¢... afios vives aqui?

E) ¢A ... vas a regalar este
ramo de flores?

te levantas tan

YK-4

OTKpBITOE
JIOTIOJTHEHHUE)

(Ha

completar la declaracion
{-.. s tu nuevo coche?
azul marino.

- Es

de

YK-4

OTtkpbITOE
JIOTIOJTHEHHE)

(Ha

completar la declaracion

La palabra “ajedrez” proviene
del...

arabe

YK-4

OtkpsITOE (c
pa3BEpHYTHIM OTBETOM)

responde la pregunta:
(Cuando fue proclamada en
Espana la II Republica?

La 1II Republicaen
Espafafue proclamada
el 14 de abril de 1931.

YK-4

OtkpsbITOE
(cpa3BepHYTHIMOTBETOM)

responde la pregunta:
(Cual de las Islas Canarias es la
mas grande?

La isla mas grande de
las Islas Canarias es
Tenerife.

OIIK-

3akpbIToe (C BBIOOPOM)

elegir la opcién correcta
(Anteayer llegaste al trabajo...
mediodia?

1) a

2) para

3) de

4) en

1

10.

OIIK-

3akpbITOE (C BHIOOPOM)

elegir la opcién correcta
En este archivo se guardan ...
mapas de la época colombina.
1) alguna
2) algunas
3) algunos
4) alguno

11.

OIIK-

3akpbITOE
COIOCTaBJICHUE)

(Ha

Relacione:
Elige un antéonimo para el
infinitivo:

1) cerrar la puerta
2) lavar la ropa

1E
2D
3B
4C
5A




3) subir la escalera
4) despertarse temprano
5) salir corriendo

a) entrar
b) bajar
c) dormirse
d) ensuciar

e) abrir
12. | OIIK- | 3akpsIiTO€ (ma | Relacione: 1D
1 COITOCTAaBJICHHUE) Elige la forma adecuada del adjetivo: | 2F
1) Son unos periodicos... 3B
2) Esta estudiante es... 4C
3) Estos coches valen ... 5A
4) En la oficina hay...mujeres.
5) Encima de la ventana esta
una cortina...
a) verde
b) poco
c) pocas
d) ingleses
€) rusa
13. | OIIK- | OTkpbITOC (ma | completar la declaracion Santa Maria.
1 JIOTIOJTHEHNE) La nao en la que iba Cristobal
Colon  hacia  América se
llamaba...
14. | OIIK- | OTkpsITOE (na | completar la declaracion peso.
1 JIOTIOJTHEHHC) La moneda oficial de Chile
es ...
15. | OIIK- | OtkpsiToe (c | responde la pregunta: El  principe  Juan
1 pasBepuythiM otBetom) | El  principe  Juan  Carlos | Carlos comenzé a
comenzo a reinar con el nombre | reinar con el nombre
de Juan Carlos I en... de Juan Carlos 1
ennoviembre de 1975.
16. | OIIK- | OTkpsITOE (c | responde la pregunta: La frontera natural
1 pasBepHyTEIM oTBeToM) | (Por donde pasa la frontera | eptre Europa y Asia
natural entre Europa y Asia? pasa por los Montes
Urales.
17. | OIIK- | 3akpsitoe (¢ BBIOOpOM) | elegir la opcidn correcta 1
2 Los arabes invadieron la Peninsula

Ibérica en el afio...
1) 711
2) 789
3) 701




4) 706

18. | OIIK- | 3akpsiTo€ (C BEIOOPOM) Los Reyes Catdlicos se llamaban... 2
2 1) Felipe y Maria
2) Isabel y Fernando
3) Francisco e Isabel
4) Pedro y Maria
19. | OIIK- | 3akpsiTO€ (ma | Relacione: 1A
2 COTIOCTABJICHHE) Eligeelarticulo a de cuado: 2B
3D
1) Elabuelo da ... telegrama. 4C
2) ... clima de este pais es
sano.
3) ...aguas de este rio son
transparentes.
4) En la estanteria estdn ...
mapas.
a) El
b) El
c) Los
d) Las
20. | OIIK- | 3akpbiTOC (ma | Relacione: 1A
2 COTIOCTABJICHHE) Conecte las columnas: 2B
3C
1) No puedo quedar..., aqui|4D
hay demasiada gente.
2) Mi familia ... traslada a la
nueva casa.
3) Abhora... peinamos y
salimos.
4) Os pido no reir... en esta
situacion.
a) me
b) se
C) nos
d) os
21. | OIIK- | OTkpeITOE (ma | completar la declaracion occidente.
2 JIOTIOJTHEHHE) El Sol se pone al...
22. | OIIK- | OtkpsiTOE (na | completar la declaracion predomina
2 JIOTIOJTHEHUE) En la Tierra ... agua.




23. | OIIK-2 | OtkpeiToe (¢ pa3BepHyThIM | responde la pregunta: En el globo terraqueo
OTBETOM) ¢Qué continentes tenemos en el | (enemosseis
globo terraqueo? continentes:
América, Europa,
Africa, Asia,
Oceania y la
Antartida.
24. | OIIK- | OtkpsITOE (c | responde la pregunta: La esmeralda es de
2 pasBepHyThIM oTBeTOM) | (D¢ que color es la esmeralda? | color verde.
25. | OIIK- | 3akpsrtoe (¢ BeIOOpOM) | elegir la opcidn correcta 2
3 Yo antes... menos responsabilidades
que ahora.
1) tengo
2) tenia
3) tendria
4) tenga
26. | OIIK- | 3akpsitoe (¢ BeIOOpOM) | elegir la opcidn correcta 1
3 Los precios son muy elevados,
tenemos que bajar...
1) los
2) les
3) las
4) la
27. | OIIK- | 3akpsiTOC (ma | Conecte las columnas: 1D
3 COTIOCTABJICHHE) 2C
1) Hemos corrido ... 3A
2) Aquellapelicula es muy... 4B
3) Hace ... sutrabajo.
a) Bien
b) Muy
c) Buena
d) Mucho
28. | OIIK- | 3akpsITOE (ma | Conecte las columnas: 1B
3 COTIOCTABJICHHE) 2A
1) Detrds de la casa hay una | 3C

piscina...
2) Bibliaesun ... libro.
3) Las sabanas ocupan

extensiones de Africa.




a) gran
b) grande
c) grandes

29.

OIIK-

OtkpsITOE (Ha

JIOTIOJTHEHHE)

completar la declaracién
Espafia ingres6 en la ONU en

1955.

30.

OIIK-

OTKpbITOE
JIOTIOJTHEHUE)

(Ha

completar la declaracion
Londres ... en el Reino Unido.

se encuentra

31.

OIIK-3

OTKpbITOE (C pa3sBEepHYTHIM
OTBETOM)

responde la pregunta:
(Como se llama el Parlamento
espafiol?

El Parlamento espafiol
se llama Las Cortes
Generales.

32.

OIIK-

OTKpBITOE (c
Pa3BEPHYTHIM OTBETOM)

responde la pregunta:
(Cuantos polos tiene nuestro
planeta?

Nuestro planeta tiene
dos polos: el polo
norte y el polo sur.

33.

OIIK-4

3akpbITOE (C BHIOOPOM)

elegir la opcién correcta

En la fiesta de ayer primero sirvieron
los canapés y... hablo el director
general.

1) estemes
2) después
3) siempre
4) antes

2

34.

OIIK-4

3akpbIToe (CBEIOOPOM)

elegir la opcién correcta
(---cuantos grados estamos hoy?
1) con

2) en

3) a

4) de

35.

OIIK-

3akpsiTOC
(HacomocTaBieHHE)

Conecte las columnas:

1) Mi mama sale hoy a
Valencia, voy a buscar un
taxi para ...

2) Somos nifios muy pobres
por eso nadie quiere jugar
con ...

3) El herido vuelveen ...

4) Hoy es mi cumpleafios, por
eso este ramo de flores es
para...

a) Mi

1D
2C
3B
4A




b) Si
c) Nosotros

d) ella
36. | OIIK- | 3akpsiTOC (na | Conecte las columnas: 1E
4 COTIOCTABJICHHE) 2D
1) Dinamarca 3A
2) Egipto 4B
3) Iran 5C
4) Israel 6F
5) Nicaragua
6) Bélgica
a) Irani
b) Israeli
c) Nicaragiiense
d) Egipcio
e) Danés
f) Belga
37. | OIIK- | OtkpsiTOE (ma | completar la declaracion qué tiempo
4 JIOTIOJTHEHHUE) Aqui hace mucho calor, y ...
ahora en San Sebastian?
38. | OIIK- | OtkpsiToe (na | completar la declaracion peninsula
4 JIOTIOJTHEHNE) El pico maés alto de la ... Ibérica
es el Aneto.
39. | OIIK-4 | OtkpsITOE (c | responde la pregunta: La capital de nuestra Patria
pasBepHyTbIM oTBetoM) | (COmoO se llama la capital de | sellama Mosci.
nuestra Patria?
40. | OIIK- | Otxpsrroe responde la pregunta: El continente europeo
4 (cpa3sBepHYTHIMOTBETOM) (,En qUé hemisferio se se encuentra en el
encuentra el continente | hemisferio norte.
europeo?
41. | OIIK- | 3akperToe (¢ BeIOOpoM) | elegir la opcidn correcta 2
5 ({, Cuando se creo El Consejo de
Europa?
1. 1951
2. 1949
3. 1957
42. | OIIK- | 3akpsitoe (c BeIOOpoM) | elegir la opcidn correcta 1
5 El castellano es lengua oficial:

1. solo de Espana
2. de toda la peninsula Ibérica.
3. de Africa




43, | OIIK-5 | 3akpsiToe (Ha | Relacione: 1A
CONOCTABIIEHHE) 1.Cartas de solicitud 2B
2.Cartas de disculpa
A.escribimos para disculpar cierta
mcorreccion
B.necesitamos informacién
44. | OIIK- | 3akpbiTOC (ma | Relacione: 1A
5 COTIOCTABJICHHE) 2B
1.Las Cortes ...
2. El Poder .......
A. Generales
B. Judicial
45. | OIIK- | OtkpsiToe (Ha ZOMOTHEHUE) completar la declaracion: Las Cartas de reclamacion
5 Hay ocasiones en las que un servicio o
producto no ha cumplido las
expectativas que esperabamos,
entonces escribimos ...
46. | OIIK- | OtkpeiTOE (na | completar la declaracion: Esmemorando
5 JIOTIOJTHEHUE) Informe en que se expone algo
que debe tenerse en cuenta para
una accion o en determinado
asunto...
47. | OIIK- | OTkpbITOE (c | responde la pregunta: La comunicacion
5 pa3BEepHYTHIM OTBETOM) [Qué es la cultura de I cultgral es una
comunicacion? vertiente ., de la
comunicacion
orientada a servir y
dar difusion a las
industrias culturales y
creativas.
48. | OIIK- | OTkpbITOE (c | responde la pregunta: La tolerancia significa
5 pa3BEepHYTHIM OTBETOM) :Qué es la tolerancia en la el respeto alas; 1Qeas,
comunicacion? creencias orpractlcas
de los demas.
49. | OIIK- | 3akpsiToe (c BeIOOpoM) | No me voyaacostartodavia. No | 1
6 estoycansado. Si me fuera a la
... ahora, no dormiria
1 Cama
2 Camar
3 Camanan
50. | OIIK- | 3akpsiToe (¢ BeIOOpoM) | La vista fuemaravillosa.  Si 2
6 tenidounacdmaraconmigo,

habriatomadoalgunasfotografias.




1 Hubieros

2 Hubiera
3 Hubien
51. | OIIK- | 3akpsiTOe (na | Fosforo: Al
6 COIIOCTABJICHUE) A Presente perfecto b2
BPasado perfecto
1 habiatenido
2 habertenido
52. | OIIK- | 3akpsiTOE (na | Fosforo: Al
6 COTIOCTABJICHHE) b2
AParticipio
BPasadoparticipio
lyendo
2 ido
53. | OIIK- | OTtkpeITOC (ma | Llenar el vacio: dejara
6 JIOTIOTHCHHUE) El climaes horrible. Ojala...
(deje de) llover.
54. | OIIK- | OTkpsITOC (ma | Ponga en duda lo siguiente: HasestadoenBrazil?
6 JIOTIOJTHEHHE) t0/ser/brasil
55. | OIIK- | OTkpsITOC (c | ¢Cuéles son dos | Normalmente hay dos
6 pa3BepHYThIM OTBeTOM) | posiblesposiciones de un objeto | posicionesposiblespar
en la oracion? a el objeto.
Puedesponer el objeto
entre el verbo y la
particula,
separandolos. O
puedesmantener el
verbo y la
particulajuntos y
poner el
objetodespués de la
particula.
Si el objetoes un
pronombre,
soloesposible la
primeraposicion.
56. | OIIK- | OTkpsITOE (c | (Quétiempos se utilizan en el | En la clausula if se
6 pa3BepHyThIM oTBeTOM) | ler condicional? utiliza el presente

simple. En la clausula
principal se utiliza el
futuro simple.




